



Kerékpártúra Tolnai Zöldúton Részvételi feltételek

2019. szeptember 28. szombat
Lengyel-Annafürdő

A rendezvény:

Az *Egy a természettel Vadászati és Természeti Világkiállítás 2021* rendezvénysorozat egyik felvezető eseménye a Lengyel-Annafürdőn tartandó *Egy a természettel...családi piknik az erdőben* című rendezvénye, melynek célja a fenntartható természethasználatra való figyelemfelkeltés és a vadgazdálkodás társadalmi elfogadottságának növelése.

A kerékpártúra jellege:

Lengyel-Annafürdőről vezetett kerékpártúra indul a Tolnai Zöldúton Lengyel és Závod között. A túrán lehet használni saját kerékpárt, vagy előzetes jelentkezést követően Lengyel-Annafürdőn is kölcsönözhető 27 db mountain bike. Időjárástól függően- jó idő esetén csak földes úton (14 km, 140 m szintemelkedéssel), rossz idő esetén csak aszfaltúton (15 km, 250 m szintemelkedéssel)-történik a kerékpártúra. A túra során megtekintjük a lengyeli Apponyi kastélyt, kastélyparkot, Závodon a fachwerk házat és a német portákat. Az idegenvezetéssel együtt cca. 4 órát vesz igénybe a túra. Ajánlott kerékpár típus: mountain bike, túrakerékpár.

Szervező, jelentkezés:

Tolnai Erdőkért Alapítvány, info, jelentkezés: gal@gyulajzrt.hu, +36/30/256-8151

Helyszín, időpont:

Tolna megye, Lengyel-Annafürdő, Turisztikai és Természetismereti Központ, GPS 46.388156, 18.372017. Indulási időpont Annafürdőről: 10.00 óra, várható visszaérkezés 14.00 óra.

Részvételi feltételek:

A rendezvényen mindenki indulhat, kiskorú esetében csak szülői felügyelettel. Használható saját kerékpár, de korlátozottan (27 db) rendelkezésre áll kölcsönözhető kerékpár is Annafürdőn, melyhez előzetes jelentkezés szükséges.

Részvételi díj:

Nincs. Előzetes jelentkezést követően kerékpárkölcsönzés 2.000 Ft/db, a helyszínen fizetendő.

Jelentkezők kötelezettségei:

Minden induló saját felelősségére vesz részt a kerékpártúrán. Kiskorú esetében szülői felügyelet kötelező. A túravezető a résztvevőket tájékoztatja a biztonsági szabályokról, melyeket kötelező betartani.